报39 眉307 物业公司招保安、保洁 电话: 18931717662

岸田访韩,美日韩各怀心思

美国想拼凑反华小圈子的图谋,也终将是个图谋

日本首相岸田文雄7日到 访韩国,与韩国总统尹锡悦举行 会谈。除了访问活动之外,迎接 他的还有韩国民众接连两天的 抗议。

这是韩日领导人时隔50多 天再次见面。然而,日方无意就 历史问题道歉,韩方对日政策缺 乏国内共识,两国关系改善前景

与此同时,韩日关系变动离 不开美国幕后操纵。挑动日韩对 立的是美国,如今撮合两国"和 解"的也是美国。日久见人心,最 终,美国想拼凑反华小圈子的图 谋,也终将是个图谋。

岸田的硬 尹锡悦的软

一些媒体此前预测岸田可 能通过就历史问题道歉来向韩 方"示好",但这显然"低估"了岸

在谈到二战时期强征劳工 问题时,岸田并未表露道歉之意,只是态度暧昧地以"个人名 义"对许多人在当时严酷环境中 的悲惨经历感到"心痛",反在历 史问题上态度强硬,称日方对继 承历届内阁历史认知的立场不



会动摇。尹锡悦则再次摆出迎合 之姿,强调"要摆脱不清算历史 就无法合作的思维"。这一硬一 软的表态,再次引发韩国舆论和 民众的强烈抗议。

首尔约5000名市民6日冒 雨在市中心集会反对岸田访韩 多个民间团体7日又在首尔举 行抗议活动,要求日本政府对强 征劳工、歪曲历史等问题真诚道

在韩国总统府前的集会现 场,民众手持"停止构建韩美日 同盟""停止对日屈辱外交" 即撤回核污染水排海计划"等标 语。他们要求日本政府对一战期

间的殖民统治进行道歉并给予 赔偿,强烈呼吁停止扩大韩美日 三方军事合作,共同维护地区和 平稳定

一时之需互动易 根本改善关系难

尹锡悦3月6日公布了二战 期间被日强征劳工索赔案的所谓"第三方代赔"方案,10天后 就访问了日本,并与岸田举行会 谈。岸田此次回访是二人时隔 50多天再次见面。

中国社科院亚太与全球战

略研究院研究员王俊生认为,由 于日方已邀请韩国参加即将于 5月19日在日本广岛举行的七 国集团峰会,岸田此访可避免出 现韩方两次访日,而日方未回应

王俊生指出,对岸田来说, 希望借此访改善日韩关系,加强 对朝鲜威慑,配合美国对华打压 意图,进一步加强美日韩三边合 。对尹锡悦来说,希望借岸田 来访减轻因其对日"屈辱外交" 招致的国内舆论压力,并有效对

王俊生强调,韩日关系转圜 目前主要是建立在韩国单方面 妥协和退让的基础上,日本就历 史、领土等问题至今没有改变立 场,加之尹锡悦政府现行对日政 策缺乏国内共识,两国关系持续 改善的前景难言乐观。

美日打算盘 韩国忙迎合

尹锡悦政府上台后对美西 方采取"一边倒"的政策以换取 支持。王俊生认为,按照美国要 求积极改善对日关系,正是韩国 为迎合美国作出的一种"有诚 意"的表现。

在韩日关系变动的背后,是 美国的一手操纵。拜登政府上台 以来,美国明显加大了在"印太 地区"的外交、经济与军事投入, 在东北亚地区将日韩视为"马前 卒",意在利用两国联合遏制围

美国想要将美日同盟、美韩 同盟关系"升级"为美日韩三边 同盟,但其宗旨仍是"美国优 先"。韩日矛盾重重,美国想借推 动两国关系改善来打自己的算 盘并非易事。

最值得关注的是,三国目 前从各自利益出发,在美日韩 安全合作问题上存在巨大认知 -美国强调三边合作的 "印太"属性,试图将其打造为维 护霸权、遏制中国的有力工具; 韩国强调三边安全合作聚焦朝 核问题;日本看重的则是通过实 施美日韩联合军演加强本国国 防力量和行使集体自卫权。三国 各自的小算盘让美日韩打造三 边同盟面临多重制约因素

《韩民族日报》刊发以《向岸 田贩卖"历史",向拜登贩卖"和平",没有外交的一年》为题的文 章指出,尹锡悦政府执政一年以 来的外交安保政策"失去的是历 史与和平,得到的是老旧的理 据新华社

加拿大一女子在网络上分享中国式产后护理视频

欧美女性看后也想"坐月子"了

近日,加拿大女子泰勒·理查德 在视频网站发布自己中国式产后护理(俗称"坐月子")的经历。相关视 频获得超290万播放量。泰勒的粉 丝大多是欧美女性,而她们对"坐月 子"这件事的反应大多是羡慕和赞

泰勒是一名网红,她几年前来 到中国香港,成为一名模特。正是在 香港,她遇到了自己的丈夫汤姆。两 人在2018年结婚。2022年3月,泰 勒生下两人的儿子。两人在当地无 亲无故,对于照顾孩子也是一窍不 通。于是按照当地习惯,泰勒雇用卡 罗尔·陈作为自己的住家"陪月"(香 港月嫂的叫法)

不能提重物、多睡觉、不能工 作、不能做家务……"陈为泰勒列出 回事。另外,陈要做出适合泰勒口味 的饭菜,为她催乳、按摩,教她如何 照顾自己的宝宝

泰勒没有透露"陪月"的价格。 根据一份调查报道,香港住家"陪 月"的价格从6.38万港币到26.8万 港币(1港币约合0.88元人民币)不 等。这些"陪月"需全日工作26天至 30天的时间。另外,每天工作8小时 的"陪月",月薪在2.1万港币到3.4 万港币之间。

陈当了12年的"陪月",她说泰 勒是自己第一个外国客户。随着泰 勒发布的视频在网络上火了,陈也 接到了不少咨询电话,其中包括来 自美国和英国的电话。如今,她已经 接到预约,打算在7月前往加拿大

在泰勒的视频下评论的网友, 大多表现出羡慕和赞美。她们很多 人提到了产后压力,认为花费一个 月时间来恢复身体活力、与自己的 宝宝共度时光,是件非常奢侈的事

-名网友说:"作为一名已经生 过四次孩子的美国女性,每次生完 孩子都是立刻出院,怎么照顾孩子 全靠自己琢磨。我敢说如果我有'坐 月子'这个选项的话,我作为母亲的 体验将大不一样!"

另一名网友说:"在美国,我生 完孩子两周就回去上班了……为 此,我感到我从未能完全地与孩子 建立起情感联系。

据《都市快报》











沧图移动图书馆 市民身边的阅读微空间

- ◇百万数字资源一搜即得
- ◇全国各地报纸实时更新 ◇图书、期刊、视频、讲座一键分享
- 使用说明: 1.游客登录·扫码下载 APP→手机
- 号注册登录→在右上角邀请码处输 入"icztsg"→进入沧图定制界面 2.持证读者登录:扫码下载 APP
- 其他登录方式→机构登录 → 输入 沧州图书馆+读者证号
- 3.点击"全城共读",阅读数字图书, 朗读精彩片段,分享阅读心得



内容简介:

《孤岛酒馆》,巩雪,毕业于中国传 媒大学,作家、编剧。

本书是一部以孤独为主题的短篇 小说集,收录《狗刨式爱情》《孤岛酒馆》 《达尔文主义》《孤独恋人》《C大调小姐》 《午夜飞行》《梦想中的上川岛》七个短 篇作品,以孤岛酒馆为中心,讲述了几 个酒馆过客的爱情故事。故事的主角 有男有女,有老有少,他们都有着各式 缺陷,在人性的欲望暗流中翻涌沉浮 却都具有一个共同点:都在同生活博 弈,对孤独格外敏锐,因各种原因与爱 情百转千回最终又都擦肩而过,悲剧收 场。然而,生活仍要继续。神秘的酒馆 老板娘串联起全篇,用一杯特调鸡尾 酒,打开醉客们人生的新篇章

在线办理

公告 声明 通知 广告拍卖挂失

电话: 3061515

在线支付 来电上门

QQ:2487952249

00.543837251

微信:17717792898 地址:沧州市新华路报业大厦一楼

诵 知

沧州市大地橡胶有限公司于2005年6月 2日由沧州市中级人民法院宣告破产,破产清 **篁**工作即将结束。

以下人员干本诵知登报之日起15日内 取走暂放在沧州市大地橡胶有限公司的本人 学生档案,过期不取,视为放弃档案。如认为 与沧州市大地橡胶有限公司存在劳动关系, 请于登报之日起15日内依法主张权利,逾期 不主张,视为放弃一切权利。

人员名单如下:

褚金泉 丁跃华 廖秋鹏 韩国军 贾计庚 廖玉振 路永靖 宁晓飞 齐建峰 邵艳丽 孙顺诵 干 鹏 张春勇 张洪军 赵莉莉 郝宝田 王晓芳

> 沧州市大地橡胶有限公司 沧州市大地橡胶有限公司破产清算组

2023年5月9日